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ALCYONE

Notice d'utilisation
Lunettes d'éclipse solaire Alcyone - versions carton et plastique

ATTENTION : ne regardez jamais directement le Soleil sans protection prévue pour
l'observation solaire. Une utilisation incorrecte peut provoquer des lésions oculaires graves.

Avant utilisation
•  Lisez cette notice entièrement et conservez-la.

•  Vérifiez que la référence du produit et les documents de conformité correspondent au modèle utilisé.

•  Inspectez les filtres et la monture. N'utilisez pas une paire rayée, percée, déchirée, décollée ou fortement pliée.

Mise en place et observation
•  Placez les lunettes correctement devant les deux yeux avant de regarder vers le Soleil.

•  Pendant toute phase partielle, gardez les lunettes en place pour chaque observation directe.

•  Effectuez des observations courtes. Regardez vers le sol avant de retirer les lunettes.

•  Une personne portant des lunettes de vue place les lunettes d'éclipse devant sa correction.

Interdictions
•  Ne les utilisez jamais avec des jumelles, un telescope, un appareil photo ou un autre instrument optique.

•  Un instrument optique exige un filtre solaire spécifique, fixé devant l'objectif, côté Soleil.

•  N'utilisez pas de lunettes de soleil ordinaires, de filtre photo improvisé, de verre fumé ou de masque laser.

Enfants, stockage et reutilisation
•  Un adulte doit surveiller les enfants pendant toute l'observation.

•  Rangez les lunettes à plat, au sec, à l'abri de la chaleur, de l'humidité et des objets abrasifs.

•  Avant chaque réutilisation, recommencez l'inspection complète. En cas de doute, remplacez la paire.
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ALCYONE

Instructions for use
Alcyone solar eclipse glasses - cardboard and plastic versions

WARNING: never look directly at the Sun without protection intended for direct solar viewing.
Incorrect use may cause serious eye injury.

Before use
•  Read these instructions completely and keep them.

•  Check that the product reference and conformity documents match the model in use.

•  Inspect the filters and frame. Do not use a scratched, punctured, torn, delaminated or heavily creased pair.

Fit and observation
•  Place the glasses correctly in front of both eyes before looking toward the Sun.

•  During every partial phase, keep the glasses in place for each direct observation.

•  Use short viewing intervals. Look down before removing the glasses.

•  Prescription-glasses users should place eclipse glasses in front of their corrective lenses.

Prohibited uses
•  Never use them with binoculars, a telescope, a camera or any optical instrument.

•  Optical instruments require a dedicated solar filter secured in front of the objective, on the Sun-facing side.

•  Do not substitute ordinary sunglasses, improvised photographic filters, smoked glass or laser eyewear.

Children, storage and reuse
•  An adult must supervise children throughout the observation.

•  Store flat and dry, away from heat, humidity and abrasive objects.

•  Repeat the full inspection before every reuse. Replace the pair if there is any doubt.
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ALCYONE

Instrucciones de uso
Gafas de eclipse solar Alcyone - versiones de cartón y plástico

ADVERTENCIA: nunca mire directamente al Sol sin protección destinada a la observación
solar. Un uso incorrecto puede causar lesiones oculares graves.

Antes del uso
•  Lea estas instrucciones por completo y consérvelas.

•  Compruebe que la referencia del producto y los documentos de conformidad corresponden al modelo utilizado.

•  Revise los filtros y la montura. No utilice unas gafas rayadas, perforadas, rotas, despegadas o muy dobladas.

Colocacion y observacion
•  Coloque las gafas correctamente delante de ambos ojos antes de mirar hacia el Sol.

•  Durante todas las fases parciales, mantenga las gafas puestas en cada observacion directa.

•  Realice observaciones breves. Mire al suelo antes de quitarse las gafas.

•  Si utiliza gafas graduadas, coloque las gafas de eclipse delante de la corrección.

Usos prohibidos
•  No las utilice nunca con prismáticos, telescopio, cámara u otro instrumento óptico.

•  Los instrumentos ópticos necesitan un filtro solar específico delante del objetivo, en el lado orientado al Sol.

•  No utilice gafas de sol normales, filtros fotográficos improvisados, vidrio ahumado ni gafas láser.

Ninos, almacenamiento y reutilizacion
•  Un adulto debe supervisar a los niños durante toda la observación.

•  Guarde las gafas en plano y en seco, lejos del calor, la humedad y los objetos abrasivos.

•  Repita la inspección completa antes de cada reutilización. Sustituya las gafas en caso de duda.
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